

Об этом сообщил И.О. Руководитель Росприроднадзора, Комиссионер от Российской Федерации в Межправительственной российско-американской комиссии по белому медведю Амирхан Амирханов на семинаре «Сохранение белого медведя в Российской Федерации: современные вызовы и перспективы оптимизации» в ходе 70-го заседания Постоянного Комитета СИТЕС в г.Сочи (Краснодарский край).

Подробнее: http://www.mnr.gov.ru/press/news/izmenenie_klimata_mozhet_okazat_vozdeystvi_e_na_populyatsiyu_belogo_medvedya_v_mire/